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木津東地区の土地利用に関する意向調査の結果報告です。

１１月に実施しました意向調査について、１２月９日時点での結果を報告し
ます。地権者２０１名中１６６名（回収率８２．５％）から回答をいただきました。
なお、無回答があるため、回収数と回答合計が一致しないことがあります。

木津東地区まちづくりニュース
令和２年１２月（１）

問１ 事業化・土地活用に対するご意向について

１．山林・・・・・・・・・６９名
２．農地・・・・・・・・・４４名
３．住宅・・・・・・・・・１１名

１－１ 現在の利用状況について

１－２ 事業化について

１．（おおむね）賛成する・・・・・・１５０名
２．反対する・・・１名（理由：現在の住環境が失われることを強く懸念する）
３．わからない ・・・・・・・・・・・・・・・１３名

１－３ 土地活用について

●開発した土地を活用したい場合
１．土地活用したいが具体の考えはない・・・・・・・・・・・・・・７０名
２．売りたい・・・・・・・・・・・・・７５名
３．貸したい・・・・・・・・・・・・・３４名
４．自分で利用したい（住宅、店舗、テナントビル等）・・・・・２７名
５．農業を続けたい ・・・・・・・・１名
６．その他・・・・・・・・・・・・・・・・５名

●現状の土地のまま活用したい（又は自ら整備する）場合
７．農地利用等･・・・・・・････・・３名 １０．売却したい・・・２５名
８．家を建てたい・・・・・・・・・・・７名 １１．その他・・・・・・・・１名
９．何もしない、現況保全・・・１５名

●わからない場合
１２．わからない ・・・・・・・・・・１９名

４．店舗、事務所・・・・・・・２名
５．更地（未利用地）・・・２３名
６．わからない ・・・・・・・２１名

７．その他・・・１３名

山林と農地で約６割を占めました。

事業化について、約９割の方が「（おおむね）賛成する」を選択されました。

売りたい・貸したい・自分で利用したいなどの具体的な活用を考えておられる
方が約半数おられました。



木津東地区まちづくりニュース
令和２年１２月（２）
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木津東地区のまちづくりは、地権者の皆さまお一人おひとりが主体的に
携わっていただくことで事業が進みます。あ あ あ

本地区で目指す組合施行による土地区画整理事業の実施には、３分の２
以上の方のご賛同が必要です。まちづくり協議会への一人でも多くの方
の入会をお願いします。入会いただける方は、同封の入会賛同届をご提
出ください。※現在、２０１名中１６０名からご賛同をいただいています。あ

問２ 木津東地区における土地利用の考え方に対するご意見

１．（おおむね）賛同できる・・・１３５名
２．どちらとも言えない ・・・・・・・１３名
３．賛同できない・・・３名 （理由：住宅用地が少ない、住宅用地が欲しい）
４．わからない・・・・・・・・・・・・・・１３名
具体的なご意見（抜粋）
（火葬場等の大型公共施設も視野に入れて欲しい、住宅用地をまとめて欲
しい、商業用地が欲しい、イメージ図が抽象的過ぎて判断できない、など）

問３ 全体集会などでの説明について

１．（おおむね）理解できた・・・・・９５名
２．理解できなかった・・・・・・・・・・・５名

（理解できなかった点：所有地がどの程度減るのか、事業用地が非常に多
い理由、住宅用地が少ない理由、など）

問４ 今後知りたい情報、その他自由意見

ご意見等（抜粋）

「早く事業を進めて欲しい、所有地の場所が知りたい、開発予定・減歩率・イン
フラ整備等に関する要望、事業用地の場合の売買や金額に関すること、説明
が不十分」などのご意見、ご要望などがありました。

今回頂いたご意見、ご要望などは、今後の全体集会などでご説明していきま
す。また、できるだけ多くの地権者のご意向をお聞きするため、引き続き意向
調査票の回収は続けてまいりますので、ご提出をよろしくお願いいたします。

事業用地を中心とした市街化イメージ図（案）について、約８割の方が「（お
おむね）賛同できる」を選択されました。

約８割以上の方が説明内容に「（おおむね）理解できた」を選択されました。


